

Компания «РемСар» осуществляет полный спектр ремонтно-строительных и отделочных работ. Профессионализм персонала позволяет выполнять любой ремонт в саратове на высочайшем уровне. Поэтому довольные заказчики (а насчитывается их немало!) потом с уверенностью подтверждают, что пережили не разновидность стихийного бедствия, а приятное событие, несущее радость обновления.

Красота и функциональность под ключ



Задачей мастеров **компании «РемСар»** является не только подготовка помещений к последующей эксплуатации - **ремонт новостроек** и недвижимости со вторичного рынка. Выполняя капитальный и косметический [ремонт квартир](#), они способствуют созданию уюта и теплой семейной атмосферы в домах. Осуществляя [ремонт офисов](#), помогают организациям привлекать и удерживать клиентов, ведь продуманный респектабельный интерьер повышает уважение к фирме.

Специалистами проводится профессиональная **отделка помещений** (жилых и нежилых) любой степени сложности. Реализуются все виды работ, начиная с тщательной подготовки поверхностей и заканчивая установкой теплых полов, напольных покрытий, натяжных и подвесных потолков, укладкой плитки и поклейкой обоев. Полная **отделка квартир**

подразумевает и монтаж электропроводки, межкомнатных перегородок, дверных блоков, пластиковых окон.

Гармония внутреннего и внешнего стилей

Работники компании «РемСар» прекрасно знают: дополнить и усилить впечатление от классического или новаторского интерьера можно, приведя в соответствие и лицо здания - фасад, и прилегающую территорию. Оформляя и благоустраивая пространство, они добиваются цельности дизайнерского решения и помогают владельцу выразить свою индивидуальность.

Синтез опыта и оперативности

- Идеальный результат: полный цикл работ - от планирования до реализации задумок - выполняется по эффективной продуманной схеме с учетом пожеланий заказчика.
- Высокий профессионализм: к работе привлекаются только квалифицированные сотрудники, способные решить все поставленные задачи и ответить на любые вопросы.
- Гарантии эстетичности и долговечности: на всех этапах применяются исключительно современные технологии и инструменты, а также превосходные отделочные материалы.

В итоге достигаются отличное качество работ и минимизация сроков их проведения - и все это по разумным ценам! А **евроремонт** становится гордостью хозяев и они с удовольствием сообщают друзьям и знакомым, что сделали его специалисты компании «РемСар».

Обратившись в нашу компанию, вы получаете качественный уровень обслуживания, оперативность проведения работ в удобное для Вас время, вежливое и внимательное отношение к вашей проблеме. Постоянная клиентская база компании растет из года в год, что подтверждает высокое качество оказываемых услуг. Большое внимание в нашей

единой Службе уделяется профессиональной и психологической подготовке специалистов.

Если вы хотите заказать услугу, звоните по телефону: **+7-937-029-19-23** или оформите [электронную заявку](#) на необходимую услугу.

Также вы можете написать письмо на электронный ящик info@rem-sar.ru Если у Вас есть предложения о сотрудничестве с нами, напишите письмо на электронный ящик info@rem-sar.ru

*** Выезд сметчика - 300 руб. (при выполнении услуг плата списывается со сметной стоимости)**

Ремонт - значит РемСар!

WWW.REM-SAR.RU



**РЕМОНТ И ОТДЕЛКА
В САРАТОВЕ
+7-937-029-19-23**